
12 

475 

202 

③未記入 

②女      

①男      

0 100 200 300 400 500

問 １ あなたの性別を教えてください。（男・女） 

6 
240 

193 
119 

77 
48 

6 

⑦未記入    

⑥70代以上 

⑤60代          

④50代          

③40代          

②30代          

①20代以下 

0 50 100 150 200 250 300

問 ２  あなたの年齢（年代）を教えてください。 

114 
14 

22 
43 

97 
134 

252 
114 

⑧未記入  

⑦７人    

⑥６人    

⑤５人    

④４人    

③３人    

②２人    

①単身   

0 50 100 150 200 250 300

問 ３  あなたの世帯の人数を教えてください。 

10 

11 

67 

381 

220 

⑤未記入            

④関心がない           

③どちらかというと関心がない 

②どちらかというと関心がある 

①非常に関心がある        

0 100 200 300 400 500

問 ４ ごみの減量化やリサイクルなど、ごみ問題に関心はありますか。 

村上地域ごみの新分別収集モデル町内アンケート結果 
 モデル町内の皆様にご協力をいただきましたアンケートの結果がまとまりました。 
集計結果は次のとおりです。（配布世帯数：992世帯、回収世帯数：689世帯、回収率69.5%） 



5 
72 

372 
489 

70 
256 

424 
283 

313 
495 

⑩その他                                                                                                                 

⑨環境美化活動に参加している                                                                        

⑧物を大切に、長く使うようにしている                                                              

⑦資源物として指定されたものは分別を徹底している                                 

⑥生ごみコンポストや処理機を使い処理している                                          

⑤包装が少ない（詰替え用品、量り売りなど）商品を選ぶようにしている 

④食べ残しをしないようにしている                                                                     

③使い捨て商品（紙コップ、割りばし等）は買わないようにしている           

②過剰包装を断るようにしている                                                                       

①買い物には、買い物袋を持参している                                                         

0 200 400 600

問 ５ ごみの減量化やリサイクルの取組について、あなたが実行しているものをお答

えください。（複数回答可）  

7 

362 

473 

368 

179 

293 

⑥その他                                                                                                           

⑤限りある資源の保護のため                                                                      

④環境保全のため（二酸化炭素抑制）                                                       

③ごみの処理経費を減らすため                                                                  

②ごみ焼却後の灰の量を減らし、最終処分場を長く大切に使うため 

①焼却するごみの量を減らし、ごみ処理場を長く大切に使うため       

0 200 400 600

問 ６  ごみの減量化やリサイクル促進が必要な理由について、あなたがご存じのもの

をお答えください（複数回答可） 

33 
5 

52 
294 

264 

⑤その他                                                  

④全く関心を持っていない                   

③あまり関心を持っていない              

②ある程度関心を持つようになった  

①関心が高くなった                               

0 100 200 300 400

問 ７ 試行収集に取り組んでみて、ごみの分け方や出し方に対しての関心は変わりま

したか。（複数回答可） 

32 

3 

441 

49 

164 

⑤不明                

④その他               

③どちらでも良い、気にならない 

②鳴らさないでほしい        

①鳴らしてほしい           

0 100 200 300 400 500

問 ８ 試行収集では、燃やすごみの収集を知らせるオルゴールを鳴らしませんでした。

今後、オルゴールは必要ですか。 



30 

17 

101 

40 

501 

⑤不明                          

④その他                      

③どちらともいえない 

②出しにくい                

①出しやすい               

0 100 200 300 400 500 600

問９ 試行収集では、収集日の間隔が一定になるように、月曜日が祝日の場合でも燃

やすごみを収集しましたが、いかがでしょうか。  

37 

18 

29 

119 

247 

239 

⑥不明                                                                                              

⑤その他                                                                                          

④大いに不便（大変）だった                                                         

③不便（大変）だった                                                                      

②ほとんど問題なかった（それほど気にならなかった等）     

①何も問題なかった（元々週2回以下の頻度で出している） 

0 100 200 300

問 １０ 燃やすごみの収集回数は週2回でしたが、いかがでしたか。 

問１１へ 

36 

126 

29 

65 

④その他                                   

③臭いなどが気になるため                         

②ごみの量が多く、1回あたりのごみの重量が重く運びにくいため  

①ごみの量が多く、週2回では保管する場所に困る          

0 50 100 150

問１１ 問１０で③④不便（大変）と回答された方にお聞きします。 

（１）具体的にどのような点で不便でしたか。（複数回答可） 

22 

45 

34 

37 

④その他                                                     

③ごみの分別・減量方法についての周知（広報）         

②コンポストや生ごみ処理機への助成拡大                  

①ごみステーションの新設、修繕に対する相談・助成 

0 10 20 30 40 50

    

     （２）行政にどのように支援を希望しますか。（複数回答可） 



45 

21 

23 

17 

355 

355 

212 

359 

⑧その他                                                                                                     

⑦透明、半透明の袋を用意することが難しい                                     

⑥別々の日に収集となり、ごみを出しに行くのが大変になった      

⑤ステーションの管理が煩わしくなった                                                

④缶はアルミとスチールの分別が不要となり、分別が楽になった 

③普段と同じステーションのため、出しやすくなった                          

②立会当番の人がいないため、気軽に出せるようになった            

①日曜収集の立会当番が無くなり良かった                                        

0 100 200 300 400

問１２ 有害ごみ・缶・びんの収集方法が変わったことについて。（複数回答可）  

53 

23 

69 

277 

514 

⑤その他                                                                                   

④分別の方法が難しい（分別方法が良くわからない）    

③収集回数は増えなくてよい                                                

②分別が進めば燃やすごみの量を減らすことができる 

①収集回数が増え、分別しやすくなった           

0 200 400 600

問 １３ その他の資源ごみ等の収集回数が増えたことについて（複数回答可） 

      問14 モデル町内試行収集の感想を記入してください。（任意記載） 
 
・燃やさないごみ、資源ごみの収集が毎月１回以上あって非常に良かった。（45件） 
・プラスチック製容器包装は、月２回から３回になったのが良かった。（34件） 
・夏場は燃やすごみ週３回にして欲しい。（34件） 
・全体を通して、とても良かった。（19件） 
・有害ごみ・缶・びんの立会い当番が無くなり住民の負担がなくなるので良かった。（18件） 
・全体を通して、正式に取り入れてほしい。（15件） 
・夏場の燃やすごみ週２回は、1回の量が多く袋が重くなり、臭くて大変だった。（11件） 
・有害ごみ・缶・びんが、いつも（通常使用している）と同じステーション、同じ時間に出せて  
   大変良かった。（11件） 
・夏場に出る生ごみの臭いやハエが気になる。（10件） 
・有害ごみ・缶・びんが、平日の収集で忘れずに出せるので良かった。（8件） 
・缶をスチールとアルミに分別しないで出せるので良かった。（8件） 
 
 様々なご感想をお寄せいただきましたが、スペースの都合上一部抜粋して掲載しております。
また、同じようなご感想のものにつきましては、こちらでまとめさせていただいたものもありま
すので、併せてご了承ください。 
 

アンケートの結果については、1月15日以降市の
ホームページでもご覧いただけます。 
ホームページでは、いただいたご感想を全てご覧い
ただけます。 

村上市役所 環境課 生活環境室☎53-2111（内線2310,2311） 


